

# 不慎把钱遗落在出租车上

# 好心民警助力 4万元完璧归赵

本报讯(记者 王朝荣) 5月29日,一市民乘坐出租车从石桥到南阳,将4万元现金遗忘在出租车上,且没有记住车牌号,随即通过手机发布求助信息,最终4万元现金完璧归赵。

当日20时43分,市公安局交警支队指挥中心民警张昊值班时看到工作微信群中有一位市民王先生发布求助信息。称其从当日18时30分从石桥汽车站乘坐平顶山豫D牌照的

出租车前往南阳,在19时20分到独山大道与范蠡路交叉口,将4万元现金遗忘在出租车上,但不记得出租车的车牌号了,而家人急需这笔钱用。

张昊看到该信息后,马上核实信息的准确性,随即和同事们查看沿途监控,对豫D牌照的出租车进行查找。不一会儿,就在该时间段找到了一辆豫D牌照的出租车。张昊通知王先生前

往指挥中心,辨出租车和出租车师傅。同时,张昊通过出租车号牌,联系到该出租车师傅。

原来,出租车师傅的家在南阳,当天王先生下车后,出租车师傅回到家中,孩子们乘坐车辆时,发现了放在后排的黑色塑料袋,里边还装着4万元现金,正在想办法寻找失主时,接到了张昊打来的电话。王先生和出租车师傅相约在信巨路见面,王先生拿回了4万元

现金。  
张昊告诉记者,平时工作中,经常接到重要物品及钱财遗忘在出租车上的警情,在寻找的过程中群众们又非常着急。张昊提醒广大群众:乘坐出租车时要养成索取发票的好习惯,一旦遗忘物品也能迅速查找。在副驾驶的位置前,通常都有服务监督卡,上面记录了出租车公司的全称、司机姓名和投诉电话,如果记不住,就用手机拍下来。⑥3

## 公交车上男子晕倒 民警救援获赞

本报讯(记者 李思阳)5月30日早高峰,中心城区一男子突然在公交车上晕倒,公交司机情急之下向路口民警求助,在民警的帮助下成功将男子送上救护车。此事在网络上很快传播,不少网友为民警点赞。

当日8时10分,市公安局交警支队第一勤务大队二中队民警周阳在人民路与新华路交叉口执勤时,听到路口等待红灯的公交车司机发出求救声,赶忙上前查看。“上车就看到一男子晕倒在地,我立刻翻翻他眼皮检查瞳孔,用手触摸他颈动脉。”周阳告诉记者,“当我发现男子呼吸正常,喊他时也能回应,就通过对讲机呼叫指挥中心,请求120前来救援。”之后,周阳和同事焦春福两人将男子慢慢抬到车门边等待救护车。周阳告诉记者:“大约五六分钟,救护车就到了,经过初步检查,男子并无大碍。”⑥3

## 寻衅滋事案“搬”进校园审理

# 校园响起法槌声 以案释法警人心

本报讯(记者 张天一 通讯员 张森 王新兵)5月30日上午,社旗县人民法院将刑事审判法庭“搬”到辖区内的赵河中学,该校近千名师生“零距离”旁听了一场生动、真实的寻衅滋事案庭审,达到了审理一案、警示一片的效果。

记者在庭审上获悉,被告人刘某虽年轻,却已不是首次触犯法律。2016年,年仅19岁的刘某因盗窃被公安机关行政拘留10日;2017年又因犯寻衅滋事罪被法院判处有期徒刑1年,缓刑1年。法庭已向刘某敲响了警钟,但他不仅不引以为戒、洗心革面,反而在今年1月25日凌晨3时许,再次伙同他人在赊店镇一KTV门口殴打王某,使用头盔击打王某头部,造成王某头部受伤;2月11日15时许,刘某又在



工作人员向学生分发普法教育读本

赊店镇另一KTV内与金某发生争执,刘某持随身携带的甩棍击打金某头部及身体等处,造成金某轻微伤。庭审中,审判长对刘某进行了耐心的普法教育,刘某也对自己的犯罪事实供认不讳。经合

议庭合议,刘某因寻衅滋事罪判处有期徒刑2年6个月。

庭审结束后,法官们向旁听师生们分发了普法教育读本,作为六一儿童节的特殊礼物。

现场旁听的人大代表

对本次庭审进校园活动给予了高度评价,认为这种方式对未成年学生心灵产生了强烈震撼与警示作用,在扫黑除恶专项斗争向纵深推进的形势下,意义深远,希望今后多举行类似活动。⑥3

## 为请“老丈人”吃饭 抢劫500元被拘

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 刘伟)一小伙伙欲请女友父亲吃饭却囊中羞涩,于是踩点盗窃住户财物,不料被房主发现并报警。近日,高新派出所将嫌疑人抓获,并依法对其刑事拘留。

李某没有工作,为讨好女友,欲请女友父亲吃饭却囊中羞涩。于是,他到张衡路某小区踩点,发现该小区一住户家门未锁好,钥匙在门口的鞋柜上放着,遂将其房门钥匙偷走,准备伺机进行盗窃。

5月10日,李某潜入这户人家,用钥匙将房门打开,准备盗窃屋内物品。不料,在盗窃过程中,被接孩子回家的房主发现。李某见事情败露,遂威胁房主称:“不要出声,借点钱花花。”房主考虑到孩子的安全,便通过微信给李某转账500元,李某迅速离开,房主随即报警。

接到报案后,高新派出所治安大队立即开展侦查工作。日前,将嫌疑人李某抓获,并以其涉嫌抢劫罪依法将其刑事拘留。⑥3

# 南都晨报招募小记者

- ★ 招募对象:全市中小學生
- ★ 报名方式:(4种方式任选其一)
  - 1.南都晨报社小记者部报名
  - 2.拨打电话13203778377报名
  - 3.搜索微信公众号(ndcbxjz)加入
  - 4.加微信13203778377咨询报名

咨询电话:63505061

13203778377 何风晓

18937753977 郭浩梅

公众号二维码

